

**miscelánea**

## **Programa didáctico para fomentar la lectura de prensa en colegios**

Un acuerdo entre la Asociación de la Prensa de Sevilla y La Caixa en Andalucía Occidental permitirá la implantación de la tercera edición del programa educativo “La prensa en las escuelas”, con el que se pretende fomentar la lectura de prensa entre 1.500 estudiantes de 3º y 4º de Educación Secundaria Obligatoria de quince institutos de Secundaria de la provincia andaluza. Un periodista designado por la Asociación de la Prensa ejercerá de dinamizador de los grupos a fin de promover el conocimiento de los medios de comunicación y el respeto al pluralismo informativo y crear conciencia acerca de la necesidad de estar informados.